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Megosztás 0

A családokról és a generációk közötti kapcsolatokról, a siker természetéről is szólt az SZTE
Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola szeptember 2-i tanévnyitó ünnepsége. Az intézmény
tanári testülete idén is példaképnek állította a legsikeresebb „öregdiákokat” a teljesítményüket
elismerő „Ságvári Emlékérem” hagyományos és két új fokozatának az adományozásával.

Több mint 1300 diák tanul a Szegedi Tudományegyetem Gyakorló Gimnázium és Általános Iskolában.
Egy intézménybe jár immár az ovisból lett elsős kisdiák, valamint az érettségire és továbbtanulásra
készülő 12-13. évfolyamba lépő nebuló. A 2015-ös összevonás eredményeként az SZTE Gyakorló
Gimnázium és Általános Iskolánaknevezendő intézmény őrzi és fejleszti is az egykori „kis Ságvári” és a
„nagy Ságvári” hagyományait.

– Összetett eredmény a siker. Rengeteg munka volt az „okos város” építése, amihez egy különleges
programozási kategóriát választottak a diákjaink – emlékeztetett Dobi János. Az SZTE Gyakorló
Gimnázium és Általános Iskola igazgatója a legóból épített robotkutyájukkal Dániában világsikert elért
kisdiákokat külön is köszöntötte az 1-8. évfolyam tanévet nyitó ünnepélyén.

Az intézményi hagyományokat követve idén is átadták a Ságvári Emlékérmet.Ezt az elismerést az
intézmény olyan egykori diákja kaphatja meg, aki a tudomány, a kultúra, az oktatás, a sport, a közélet
területén jelentős, figyelemre méltó eredményt ért el és valamilyen formában kifejezte ragaszkodását az
alma materhez.

Aranygyűrűs diplomát szerzett, mert végig jelesre vizsgázott az SZTE gyakorló gimnázium egykori
diákjai közül – többek között – Julesz János (1961) orvosprofesszor, vagy a jogász testvérpár: Kemenes
István és Kemenes László. Összesen hatan kapták meg 1993-ban, az akkor első alkalommal átadott
Ságvári Emlékérmet. Azóta számos jeles „öregdiák” elnyerte az iskola nevelőtestülete által
adományozható rangos elismerést. Így például – az alkotók közül: Temesi Ferenc író (1995), Altorjay
Tamás operaénekes (2003), Kulka János színművész (2004); az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai
Központ két korábbi elnöke: Facskó Andreaszemész professzor (2012) és Pál Attila nőgyógyász professzor
(2015); az orvosok közül: Kozma Róbert agykutató professzor (2014), Lázár György sebész professzor
(2015), az SZTE Általános Orvostudományi Kar jelenlegi dékánja, illetve Rovó Lászlófül-orr-gégész
professzor (2017), az SZTE jelenlegi rektora.

A hagyományt követő, az intézmény korábbi nevére utaló Ságvári Emlékérmet 2019-ben dr. Kovács
Ildikó gyermekorvos vette át. Laudációjában – többek között – elhangzott, hogy 1979-ben érettségizett
egy olyan reál fakultációs osztályban, ahol a humán értékek mindig középpontban maradtak. Egy éves
nővéri munka után felvették a szegedi egyetem általános orvosi karára. Rövid kitérő, a gyermekgyógyász
szakvizsga után, 1992-től körzeti gyermekorvos lett. Azóta is gyakran hívják „A ságárisok
doktornőjének” dr. Kovács Ildikót.
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HASONLÓ TÉMÁK:

Példátlan az iskola életében, hogy egy gyermek, jelen esetben Iványi Gábor, előbb kapjon Ságvári
Emlékérmet, mint az édesanyja, dr. Kovács Ildikó. Ennek oka az, hogy a diák szülei – patológus
professzor édesapja és gyermekorvos édesanyja – példáját követve még gimnazistaként jelentős
sportsikereket ért el: kick-box sportágban Európa-bajnoki és világbajnoki címmel büszkélkedhetett.

További részletek ITT olvashatók.
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Szeptember 27-én, pénteken.
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Szerdán, Vásárhelyen.
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